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6ª Sessão Ordinária de 10 de julho de 2023. 

 

Expediente: Solicitação de afastamento superior a 59 dias - interessada: Marilia Mello Pisani 

 

Relator: César A. J. Ribeiro 

 

Contexto e Histórico: 

 Este relato revisa o relato apresentado na 5ª Sessão Ordinária do ConsCCNH 

(disponível neste link), tratando de solicitação de afastamento superior à 59 dias da Profa. Dra. 

Marilia Mello Pisani, credenciada na Licenciatura em Ciências Humanas e nos cursos de 

Bacharelado e Licenciatura em Filosofia, para realização de pesquisa de pós-doutorado no 

período compreendido entre 30/01/2024 a 30/01/2025, sob supervisão da Profa. Dra. Carla 

Rodrigues, do Departamento de Filosofia da UFRJ.  

 Foram disponibilizados os seguintes documentos para análise e produção deste relato: 

1) Documento Pós-DOC.PDF, contendo: 

a. Carta de solicitação de afastamento ao Conselho do CCNH”; 

b. Plano de atividades; 

c. Fonte de financiamento; 

d. Lista de atividades desenvolvidas pela docente na UFABC entre 2012 e 

2023; 

e. Projeto de Pesquisa 

f. Carta de Aceite de Atividades de Pós-Doutoramento; 

g. Carta de concordância do afastamento emitida pela coordenação da 

Licenciatura em Filosofia; 

h. Carta de concordância do afastamento emitida pela coordenação do Curso 

de Pós-Graduação em Filosofia; 

i. Carta de concordância do afastamento emitida pela coordenação da 

Licenciatura em Ciências Humanas; 

j. Carta de concordância do afastamento emitida pela coordenação do 

Bacharelado em Filosofia. 

2) Formulário de Solicitação de Afastamento; 

https://ccnh.ufabc.edu.br/arquivos/CENTRAL/2.Administracao/2.Conselho-do-CCNH/5ord2023/1D_Relato%20Afastamento%20Marilia%20Pisani.pdf
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Avaliação: 

 Profa. Marilia solicita afastamento de um ano para desenvolvimento do projeto de 

pesquisa de pós-doutorado "Feminismos de compostagem: implicações práticas do 

atravessamento das fronteiras entre a natureza e a cultura", a ser realizado sob supervisão da 

Profa. Dra. Carla Rodrigues, do Departamento de Filosofia da UFRJ. 

 Após as discussões e apontamentos feitos por essa relatoria na 5ª Sessão Ordinária, a 

demandante sanou as dúvidas e fez os ajustes apontados na documentação apresentada. 

Dessa forma, esta relatoria entende que a documentação está adequada à solicitação.  

 Ressalte-se que, como apontado no relato anterior, as coordenações dos cursos de 

graduação nos quais a docente está credenciada manifestam concordância com seu 

afastamento, indicando que o mesmo não causará impacto nas alocações didáticas. Com 

relação à pós-graduação, a Profa. Marilia orienta uma aluna de doutorado e, segundo carta da 

Coordenação do PPG, esta orientação será mantida com atividades remotas e com 

participação do co-orientador.  

 

Conclusão: 

 A documentação apresentada foi ajustada e é, portanto, considerada adequada para a 

solicitação. Deve-se destacar também a importância do contínuo aprimoramento dos membros 

da UFABC, assim como o desenvolvimento de parcerias nacionais e internacionais pelos 

docentes do CCNH que garantirão maior intercâmbio de produção e formação entre as 

instituições 

 Neste sentido, esta relatoria é FAVORÁVEL à solicitação de afastamento para pós-

doutoramento da Profa. Dra. Marilia Mello Pisani. 

  


